

OE 0305

VERIFICATEUR PNEUMATIQUE TESTEUR DE GANTS ISOLANTS

PNEUMATIC INSPECTION DEVICE TO TEST
INSULATING GLOVES



ATTENTION

Avant de retourner ce produit pour quelque raison qu'il soit (problème d'installation, consignes d'utilisation, panne, problème de fabrication...), merci de nous contacter.

Contact :

Vous pouvez nous joindre par mail à sav@clas.com ou bien au 04 79 72 92 80 ou encore vous rendre directement sur notre site clas.com

Si vous avez changé d'avis concernant votre achat, veuillez retourner ce produit avant d'essayer de l'installer.

DESCRIPTION

Permet de vérifier l'étanchéité et l'intégrité des gants isolants avant leur utilisation. L'opérateur place le gant sur le vérificateur, gonfle le gant à l'aide de la pompe manuelle et trempe l'ensemble dans l'eau pour effectuer le contrôle.

Caractéristiques :

- pompe : manuelle
- soupape souple intégrée
- 2 anneaux élastiques «maintien de gant»
- dimensions : 135x135x125mm



MODE D'EMPLOI

- Insérer la manchette du gant sur la partie conique
- Bloquer la manchette avec les élastiques
- Insuffler de l'air en agissant sur le piston inférieur de couleur rouge
- Plonger le gant dans l'eau pendant quelques secondes et vérifier l'absence de bulles d'air s'échappant de la surface du gant
- En cas de fuite, changer le gant.



WARNING

Before returning this product for any reason (installation problem, instructions for use, breakdown, manufacturing problem...), please contact us.

Contact :

You can reach us by mail sav@clas.com or by phone +33(0)4 79 72 69 18 or go directly to our website clas.com

If you have changed your mind regarding your purchase, please return this product before you attempt to install it.

DESCRIPTION

Allows waterproofness and integrity of insulating gloves to be tested prior to use. The operator places the glove on the tester, inflates the glove with the help of the manual pump and submerges it in the water in order to carry out the test.

Specifications:

- pump: manual
- integrated flexible valve
- 2 elastic «glove holder» rings
- dimensions: 135x135x125mm



INSTRUCTIONS

- Insert the glove cuff on the conical part
- Lock the cuff with the elastic bands
- Inject air by pressing the lower red piston
- Immerse the glove in water for a few seconds and check that no air bubbles are escaping from the glove surface
- In case of leakage, change the glove.





CLAS Equipements

ZA de la CROUZA
73800 CHIGNIN
FRANCE

Tél. +33 (0)4 79 72 62 22
Fax. +33 (0)4 79 72 52 86

OE 0305

VERIFICATEUR PNEUMATIQUE TESTEUR DE GANTS ISOLANTS

PNEUMATIC INSPECTION DEVICE TO TEST INSULATING GLOVES

Si vous avez besoin de composants ou de pièces, contactez le revendeur
En cas de problème veuillez contacter le technicien de votre distributeur agréé

If you need components or parts, please contact the reseller.
In case of problems, please contact your authorized technician.